



2024年03月-桥梁举手事项

南亚-友谊国/中东-红宝石城



我们探访的村庄

吉安&乔恩一家

个人及家庭

- 感恩我们已在红宝石城稳定下来了。

事工: 红宝石城

- 为我们有智慧服事将会开始的一个青年小组举手。

事工: 友谊国

- 为我们培训的Q城大学生每月学习顺利举手。
- 为我们探访的村庄,人心被老爸的话语吸引,接受好信息举手。

南亚-水城



教育中心的学生

李维&陆西

个人及家庭

- 为我们一家灵里身体都健康平安举手。
- 为我们外展接待医疗队翻译,陪同顺利举手。
- 为我们这一年的新计划:更多提升自己的语言,知识装备,有大突破举手。

事工

- 为我们在社区的妇女小组和探访事工举手,得着更多人归向老爸。
- 为我们当地的同工和聘请的老师们在乡下有好的团队和服侍举手。
- 为我们在新的年里继续培训新的门徒、兴起当地年轻人举手。
- 为我们手中所经营的餐馆和咖啡厅举手,我们有智慧去打理和祝福员工。

亚历&路得

个人及家庭

- 为我们的身体举手。由于长期受空气污染的困扰,我(亚历)和妻子常常会不间断的咳嗽。这次我咳嗽了差不多两个月,医生说有哮喘的迹象,现在药物治疗的过程中。求老爸医治我们,保守我们的支气管和肺部。
- 目前水城开始进入斋戒月,求老爸让我们接触更多当得好信息的人。
- 为我们国内父母的平安和健康举手。

事工

- 为我们的教育中心举手,今年开始我们将更多的好信息活动和诗歌故事注入了进去,求老爸保守。
- 为我们所经营的小生意举手,目前水城也是深受通货膨胀的影响,经济变得越来越不稳定。因此政府加大税收,我们这种小型生意经营变得越来越困难,求老爸给我们开出路。
- 为我们的同工举手,求老爸保守我们能合一。有好的配搭和连接。

小杰&阿香

个人及家庭

- 为我(小杰)的学习举手。
- 求老爸加添我妻子更多力量在工作上。
- 为我们的两个女儿的健康、平安举手。为大女儿适应小学生活举手。

事工

- 2月的水城探访后,我计划7月带领几位大学生去水城贫民小学办一次夏令营,为这计划顺利举手。
- 求老爸带领我回水城服事的预备。

志勇&雅文

个人及家庭

- 为我们身心灵纪念,最近感到无形的压力和重担。
- 为我们家里父母的健康举手。

事工

- 为我们在水城服事的方向举手,现在水城的政策越来越严谨,政府也是任意而行。我们申请的文件一直被阻拦和被卡!我们也在禁食为此事举手,我们现在感觉是进退两难!

非洲-矿产之城

矿产之城的孩子

杜克 & 桑迪

个人及家庭

- 为我们夫妇的平安举手。
- 为我们在中国的家人和父母平安、健康举手。

事工

- 为弟兄姐妹每天爱读生命面包举手。

黎凡特-树城

桥梁中心学生

事工: 桥梁中心

- 教育部:3月21日是树城的母亲节,我们和学生计划一起安排一个节目给学生的母亲。到这个母亲节节目大家感受到喜乐,来到的母亲明白她们在圣经中的特别价值举手。
- 老爸的家:为我们树城这艰难的时期,可以在实际和心灵的需要上帮助家人举手。
- 现在树城常常听到飞机的声音,为树城人民的平安和保护举手。

杰思&天恩

个人及家庭

- 为我们一家跟老爸的关系更加亲密举手。
- 为我们一家的平安和康健举手,因为树城战争范围在扩大。
- 为我们一家在树城的适应举手,特别是孩子的学校生活,求老爸为她预备友好的朋友。

事工

- 为我们与当地同工有合一的心举手。
- 为我们与中心的老师和孩子建立美好亲密的关系举手。
- 为我们坚持每天学习当地语言举手。

黎凡特-橄榄城

希望之家学生

参孙 & 丽雅

个人及家庭

- 为我们与老爸有更密切关系举手。
- 我(丽雅)的弟弟正从瑞典来橄榄城探访我,为他的旅途平安举手。另外,因他单身居住在瑞典而感到孤单和忧郁,为他找到在老爸里的快乐和合老爸心意的妻子举手。
- 为我们的两个女儿以轻松的心情面对考试和有好成绩举手。

事工: 希望之家

- 希望之家在当地开始出名,同时面对一些逼迫。我们为所有的指控和逼迫,得到保护举手。
- 为团队更刚强和学习老爸要我们学习的功课举手。
- 我们开始了识字班给妇女,为她们来到中心享受和我们一起,也为我们有机会与她们分享好信息举手。

东南亚-椰子城

恩惠中心的孩子

泰国姊妹 Chaw Chaw 和香港姊妹云妮

个人及家庭

- 为我(云妮)和 Chawchaw 的健康,能早日完全康复举手。
- 为 Chawchaw 筹款,可继续恩惠中心举手。

事工: 恩惠中心

- 3月有13位孩子将回到恩惠中心,为他们的前途举手。我们不能同时收留那么多无证难民,求老爸安排。
- 恩惠中心在山上的14位孩子,另村长有5位孩子同时托恩惠中心教育,他们将于本月放暑假2个月,另还有从其他学校回来的大孩子有5位,求老爸安排人力教导。
- 恩惠中心有一位正在读大学一年班的学生 Bang,暑假要去实习三个星期,实习地点与宿舍有一段距离,她害怕开摩托车,希望能在实习地点租个房,可以行路去,求老爸预备一切所需。

东南亚-香蕉城、荔枝城

荔枝城的孩子

小泰&小玲

个人及家庭

- 我(小泰)3月准备和三个同工一起去香蕉城探访,给那边的弟兄姐妹培训,求老爸保守我们的安全,预备费用,使我们可以安慰、鼓励到弟兄姐妹,赐下智慧与同在。
- 现在我们双方老人身体很好,很感恩。求老爸保守孩子们的学业和健康,使他们的属灵生命能够成长,爱他、顺服他。

事工

- 荔枝城:我初二去了荔枝城,准备的物资已顺利带进去,没有人找我们麻烦。这次走访了六个难民营和三个孤儿院。难民营和孤儿院很多人感染病毒,感冒发烧,带去的药品不够,住的帐篷破漏。现急需药品、棉衣、棉被、帐篷(铁皮和石棉瓦)。求老爸医治大家,供养他们一切需要,坚固弟兄姐妹的信心,在他的恩典里度过困苦的日子。
- 香蕉城:山上弟兄姐妹生活很艰苦,政府逼迫严重。大家靠打猎和采蜂蜜卖钱为生。求老爸为大家预备棉衣和棉被,供应他们一切需要,求老爸坚固大家的信心,保守他们的安全。

东南亚-辣椒城

辣椒城的孩子

德信&兰茜

个人及家庭

- 继续为我(德信)的膝盖积液疼痛和牙疼举手。为兰茜脚踝骨疼痛、肿胀举手,求老爸怜悯医治,给我们信心力量。
- 为我们能明白老爸的心意,服侍蒙他的喜悦,有能力和智慧去传讲他的话,牧养他的羊群举手。

事工: 幼福中心

- 愿我们能够成为幼福中心24个孩子的祝福,也使他们成为我们的祝福。求老爸预备能够全职帮忙的人。赐给孩子们听话、顺服的心,让兰茜有智慧和爱心去教导他们。
- 为尿毒症团契的16名弟兄姐妹被老爸医治、经历信靠他举手。求老爸破除当地的偶像迷信势力,使人真实经历、认识老爸。